Jméno:

1) Ukol: Doplfi v textu chybéjici hacky.

Je nedéle rano a déti bezi na hristé. .
Cestou zahlédly poupe tulipanu. Betka, Verka a Kvetuska pletou
venecky z kvetin. Bydli v pekné chalupe na venkove. Déda na zahradé
pestuje zeleninu. Ve chlive maji kobylu Slavenu a hribe Belouse.

2) Ukol: Vypi$ z textu slova se slabikami bé, pé do tabulky. Do posledniho
sloupecku napis vlastni jména z textu

bé pé vlastni jména

3) Ukol: Do neuplnych slov doplf slabiku bé nebo pé.

na chalu , hra , tka, do hl, na lam , zec, pfi hl,

malé pou , 0 dvdme, na stro , Z vak, Alz ta, vesely

pri h, lis¢i dou , na do koupele, kna pohadka, uzka Sina,
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Citanka str. 132 basnicka ,Dvanact mési¢ka“
Odpovédi na ukoly najdes v textu.

Napis$ nazvy mésict, jak za sebou jdou. Mésic, ktery je ted, podtrhni
Cervené.

Citanka str. 133 ¢lanek ,,Stryc Ruda a veselé mésice”
Vylusti hadanky z clanku.
1.

2. 4,

@ @ Citanka str. 134 — basnicka ,,Sluni¢ko”
Na koho se slunicko zlobilo a proc?

Co se myslim tim, Ze je slunicko pichlavé jako kopriva?

Citanka str. 134 ¢lanek ,,Pro¢ se stfida den a noc”

Jak dlouho trva jedno otoceni Zemé?

Proc se strida den a noc?

Mysleli si lidé vzdy, Ze je Zemé kulata?




Jméno:
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Nasobilka 7

Sfftej: Néso b: Dopln spravné cislo:
4 17 = __71=7
747=___ 2.7 = —7=14
7+7+7=___ 3.7= —7=28
T+7+7+7=___ 4.7 = —7=21
7+7+7+7=___ _ —r=42
T+7+7+7+7=___ P —7=35
T+7+T+7+7+7=___ i —7=56
T+7+T+7+7+7+7=___ e s A
THTHT+THT+THT+7=__ BF= —7=63
74747474747+ 7+747=___ |27 = =T T0
747+7+747+7+7+7+7+7=__ ||10°7 =

Slovni uloha: Dopli cislo podle poctu knih a pocitej:

1 zaloZka stoji 7,- K¢,
Kolik stoji 3 zdlozky?
1 zélozka stoji .......7,- K¢, (7+1=7)

2 zdloZky stoji dvakrat vice (7-2=14)
Spocitej kolik by stédlo 3, 4, 5, 6,
7,8, 9, 10 zédloZek? 4
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Dopln tabulku — tabulka patfi ke slovni tloze

3 zalozky

4 zalozky | 5 zalozek

6 zalozek

7 zalozek | 8 zalozek | 9 zalozek

10 zalozek




